



Závěrečná zpráva z výroční členské schůze volejbalového oddílu TJ Turnov za rok 2025 a sezónu 2025–2026

A promotional banner for the annual general meeting. The background is a dark blue image of a volleyball player in action. The text is white and red. In the top left corner is the TJ Turnov Volejbal logo. The main text reads "VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE" in large letters, followed by "VOLEJBALOVÉHO ODDÍLU TJ TURNOV". Below that, it says "SOBOTA 25.04.2026" and "OD 18:00". A red button contains the text "HOSPŮDKA U LUKŮ". A green diagonal banner in the bottom right corner says "VOLEBNÍ ROČNÍK".

**VÝROČNÍ
ČLENSKÁ SCHŮZE**
VOLEJBALOVÉHO ODDÍLU TJ TURNOV

SOBOTA 25.04.2026 | OD 18:00

HOSPŮDKA U LUKŮ

VOLEBNÍ ROČNÍK

Sobota 25. dubna 2026 od 18:00 hod.

U Luků Turnov

Program výroční schůze oddílu volejbalu TJ Turnov



Program schůze:

- 1) Zahájení a přivítání členů a hostů, pověření vedení výroční členské schůze – Jan Blažek
 - 2) Schválení programu jednání a způsobu hlasování
 - 3) Volba mandátové, návrhové komise a volební komise – Klára Hejduková, Tereza Kovářová
 - 4) Zpráva mandátové komise o usnášenischopnosti výroční členské schůze
 - 5) Zpráva předsedy a šéftrenéra Pavla Starého + zprávy jednotlivých vedoucích družstev
 - Muži – Tomáš Kuncíř
 - Ženy – Klára Hejduková
 - Juniorky U22 – Jiří Zýka
 - Kadetky U18 – Jan Mandys
 - Starší žákyně U16 – Ivana Julišová
 - Mladší žákyně U14 a starší přípravka – Zuzana Hyblerová
 - Mladší přípravka – Tereza Kovářová
 - Beach volejbal – Tomáš Turek
 - Pozdní sběr – Lada Capoušková
 - „Vořežpruti“ – Janek Blažek
 - 6) Zpráva hospodáře Aleše Peciny o hospodaření oddílu
 - 7) Zpráva kulturního referenta – Vladislav Maruška
 - 8) Diskuse
 - 9) Volba výboru
 - a. Seznam kandidátů
 - b. Volba – předseda oddílu (jednatel), hospodář oddílu (jednatel), předseda beachvolejbalové sekce, členové výboru
 - c. Sečtení hlasů
 - d. Vyhlášení výsledků
 - e. Proslov nového výboru
 - 10) Zpráva návrhové komise – návrh a schválení usnesení výroční členské schůze
 - 11) Závěr
- Z výroční členské schůze bude následně zhotoven zápis, který bude zveřejněn na webových stránkách oddílu.

Průběh schůze

- V době plánovaného zahájení schůze nebyla přítomna nadpoloviční většina ze 183 členů oddílu s volebním právem, tj. čestných členů a členů starších 15 let. Dle stanov jsme tedy museli kvůli usnášéníschopnosti čekat dalších 15 minut. Schůze tedy byla zahájena v 18:15 hod.
- Vedením schůze byl pověřen člen výboru Jan Blažek, který přivítal všechny přítomné.
- Přítomní si odhlasovali, že během schůze se bude hlasovat o jednotlivých věcech zvlášť, a to veřejně zvednutím ruky.
- Do sloučené mandátové, návrhové a volební komise byly zvoleny Klára Hejduková a Tereza Kovářová.
- Na schůzi bylo přítomno 26 ze 183 členů oddílu s volebním mandátem a výroční schůze byla dle zprávy mandátové komise po 15minutové čekací době usnášéníschopná.

Zpráva předsedy a šéftrenéra Pavla Starého

Jako oddíl máme za sebou další sezónu 2025–2026, která – stejně jako v běžném životě – přinesla jak řadu pozitivních momentů, tak i situace, které nás nutí k zamyšlení a díky nimž se musíme posunout dál. Právě tato pestrost zkušeností dává naší práci smysl. Uplynulý rok proto nelze vnímat jako krok zpět – oddíl se neustále vyvíjí a přirozeně posouvá dál.

V dospělých kategoriích působila družstva mužů i žen v krajských soutěžích. Turnovské juniorky ukázaly svůj potenciál v 1. lize U22 a dosáhly pravděpodobně nejlepšího mládežnického výsledku v historii oddílu. Zároveň se však sezóna neobešla bez problémů v mezilidské a vztahové rovině, což vedlo k důležitým změnám. Naše mládežnická základna je početná a v současnosti se pohybuje na hraně kapacit, které nám dostupné prostory umožňují. Velmi si vážím práce mládežnických trenérů, kteří se nadále intenzivně věnují rozvoji svěřenců a pravidelně se účastní celé řady krajských soutěží.

Samostatnou kapitolou zůstává turnovský beachvolejbal, který se postupně rozvíjí jak po sportovní stránce, tak i z hlediska zázemí areálu. Věřím, že nás zde čekají další významné změny a posun kupředu.

Velkou radost mám také z toho, že díky obětavosti našich členů nadále žijí a fungují tradiční kulturně-sportovní akce, které jsou dlouhodobě nedílnou součástí našeho společného života.

Sportovní činnost

Naší hlavní činností je sportovní činnost. Jak již bylo uvedeno, v našem oddíle v uplynulé sezóně působila v dospělých kategoriích družstva mužů a žen.

V mládežnických kategoriích jsme měli juniorky U22, kadetky U18, starší žákyně „A“ a „B“, sloučenou kategorii mladších zákyň U14 a starší přípravky a dále skupinu mladší přípravky.

V beachvolejbalové sekci funguje několik skupin rozdělených na výkonnostní, sportovní a hobby úroveň.

Jsme také rádi, že nadále fungují i nesoutěžní skupiny, jako jsou Pozdní sběr a tzv. Vořežpruti.

Zpráva o činnosti mužů – Tomáš Kuncíř, sepsal Pavel Mašek

Při pohledu na vaše zvědavé obličejce, které očividně dychtí slyšet o úspěších volejbalového mužstva TJ Turnov mohu, s jistou dávkou skromnosti konstatovat, že naplním vaše očekávání. Sezóna byla, co do počtu vítězství, úspěšná, ovšem přesto končí, podobně jako zářijové soustředění s těžkou alkoholovou kocovinou.

Už se nechceme vracet k podzimu v Rokytnici, kde se celá turnovská volejbalová parta první kompletně sešla, protože se nám nechce znovu vyprávět o tom, jak poslední trénink musel být o hodinu odložen, aby na něj nakonec stejně téměř nikdo nedorazil, poněvadž krkonošské lavinové svahy v časném předjaří jsou stejně zrádné jako podzimní podkrkonošské noční kluby.

Záhy po soustředění se rozjela vlastní soutěž. Možná postrádáte pravidelný informační on-line servis. Autor je zprvu psal, podobně jako AB rozpočet, do šuplíku. Ale trávit 2-3 hodiny týdně zápisem soutěžní soboty, kdy zápas netrval zpravidla déle než 60 minut začalo postrádat smyslu. Zajímavá utkání byla prakticky jen s Frýdlantem a Českou Lípou.

Díky kvalitním utkáním s ostatními soupeři měla hra turnovských hráčů sestupnou tendenci. Navíc od začátku roku 2026 se mladý turnovský tým potýkal s celou řadou zranění. Mašek – zánět svalu, Lukáš – výron, Musílek – rameno, Vencálek – zlomené prsty, Kuncíř – rameno, Lukáš – výron, Lukáš – porod.

Navzdoru druhému místu (90 b) s velkým odstupem za první Českou Lípou (107 b) jsme, díky velkorysosti českolipského klubu, měli příležitost účastnit se o uplynulém víkendu kvalifikace o postup do II. ligy. K naší radosti přislíbil účast i Ondra Zikuda, kterého známe z našich dresů a pamětních fotografií ve vestibulu haly TJ Turnov. Bohužel náš tým neodjížděl na kvaldu v kompletní sestavě. Krom chybějícího Janoviče a Vencálka jsme postrádali i diagonálního útočníka, protože Domča nebyl pro stále trvající potíže s ramenem schopen na tomto postu nastoupit. Při absenci plnohodnotného Účka jsme odehráli velmi pěkné utkání s domácím Dvorem. V následujícím zápase s pražskými sokoly z Hostivaře jsme ovšem nenavázali na dobrý výkon a postup si tak přesunuli do teoretické roviny. Nedělní ranní utkání s Kolínem A (není to překlep, mužstvo doplňovali hráči z I. ligy) definitivně rozhodlo o nepostupové přičce. Do posledního utkání s Chocní nastupujeme s liberem

Svobodou na smeči, který hrál fantasticky, v utkání se mohl přetřhnout, ale skončilo to jen natrženým břišním svalem a prohraným tie-breakem.

Mašulda, pro kterého to byla pátá (bez čárky) nepostupová kvalifikace, vše hodnotí tak, že uhrát kvalifikaci, na kterou jedete jen s dvěma smečáři, třemi libery, dvěma nahrávači a čtyřmi blokaři se rovná zázraku. Mladí chlapci jsou z toho velmi zklamaní, a tak pro nás sezóna končí stejně rozpačitě, jako začala: těžkou volejbalovou kocovinou.

Do příští sezóny chceme udržet kádr, před jarní částí soutěže posílit o kvalitní hráče a konečně vyhrát tu zatracenou kvalifikaci.

Volejbalový oddíl v sezoně reprezentovali, tučně účastníci kvalifikace:

Trenér, nahravač – **Tomáš Kuncíř**

Marketing, libero – **David Černý**

Hospodář, libero a smečář – Daniel **Svoboda**

Nahravač a libero – **Teodor Lukáš**

Smečář a čerstvý otec – **Vít Lukáš**

Smečář a univerzál – Adam **Zelfel**

Smečář a univerzál – Patrik Janovič

Smečář a la pí Colombová Ondra Zikuda

Univerzálibero **Dominik Musílek**

Blokař a univerzál **Tomáš Chmelík**

Blokaři: **Tomáš Linhart, Patrik Filinger, Lukáš Vencálek a Pavel Mašek**



Muži TJ Zikuda Turnov (2025-2026) – horní řada zleva: Daniel Svoboda, Vít Lukáš, Tomáš Kuncíř, Adam Zelfel, Tomáš Linhart, Pavel Mašek, Dominik Musílek, dolní řada zleva: Teodor Lukáš, David Černý, Tomáš Chmelík a Patrik Feštr

Konečná tabulka KP1 Libereckého kraje mužů (LIB-M-1) (2025–2026)

1	TJ Lokomotiva Česká Lípa	36	35	1	0	0	108:6	2816:1816	107
2	TJ Zikuda Turnov	36	29	1	1	5	95:26	2896:2298	90
3	TJ Zákupy	36	20	1	3	12	74:58	2897:2824	65
4	TJ Spartak Smržovka	36	17	4	3	12	71:57	2799:2808	62
5	Vrtule Frýdlant	36	14	4	4	14	69:71	3107:3091	54
6	VK Malá Skála	36	14	1	0	21	52:72	2596:2864	44
7	TJ Slavia Liberec	36	11	3	3	19	58:75	2826:2990	42
8	TJ Bižuterie Jablonec n. N.	36	12	1	1	22	49:75	2785:2885	39
9	TJ Lokomotiva Liberec I	36	9	1	3	23	41:83	2540:2906	32
10	TJ Jiskra Nový Bor	36	1	1	0	34	11:105	2078:2858	5

Tabulka kvalifikace o postup do 2. ligy mužů

1	VK Dvůr Králové n. L.	4	3	1	0	0	12:4	376:348	11
2	TJ Sokol Hostivař	4	3	0	1	0	11:4	357:294	10
3	SK Volejbal Kolín „B“	4	2	0	0	2	7:8	336:314	6
4	VK Choceň	4	0	1	0	3	5:11	341:381	2
5	TJ Zikuda Turnov	4	0	0	1	3	4:12	306:379	1

Zpráva o činnosti žen – Klára Hejduková

„Na loňské výroční schůzce jsme se s Vámi loučili s tím, že nás po vítězství KP1 čeká baráž o druhou ligu. Té jsme se zúčastnili poslední dubnový víkend v Praze, pořadatel byl Olymp. V sobotu jsme nastoupily na pozdní sběr Litoměřic, který měl vyšší věkový i váhový průměr než my, a zaslouženě jsme zvítězily. Potom na nás vlítl domácí Olymp s extraligovými dorostenkami s průměrnou výškou 185 cm a průměrnou váhou 50 kilogramy, sfouknul nás 3:0, a po setech 13, 11 a 10 jsme odcházely se sklopenou hlavou do restauračního zařízení.

V neděli nás čekal Mělník, který byl na stejné úrovni jako my, myslím, že jsme všechny odehrály svůj životní zápas, výhra 3:0. Následoval Český Krumlov, který byl na první pohled slabší než my, a nám nešlo absolutně nic, ať jsme změnily, co jsme změnily, prostě to nešlo. Tak strašně moc jsme chtěly, ale prostě to nevyšlo, 0:3. Krumlov následně slavil před našimi zraky postup do ligy z druhého místa v baráži, po celoroční odmakané sezoně to zamrzí, ale co se dá dělat. První skončil Olymp.

Když jsme se loučily s pořadatelem z Olympu, jejich vedoucí pan Mitáč nám povídá: „My to takhle hrajeme každoročně, aby si mladásky zahrály, nechceme tu ligu hrát, nechcete ji od nás koupit?“ Koukaly jsme na něj jak z višně, a řekly mu, že to probereme, a do dvou dnů mu dáme vědět, jak jsme se rozhodly. Běžely jsme celé nadšené za naším trenérem Honzou

Suchánkem ven, abychom mu oznámily, jak se věci mají, a on nám otevřel oči. „Zvedněte ruku, kdo do toho jde a dejte mi soupis 12 hráček, které vlastní krví podepíší, že jdou do toho s námi.“ Pro ligu jsme byly 4, jedna neví, co ji čeká, druhá zůstane v Praze, další staví dům, další je zamilovaná, další tomu nechtějí tolik obětovat. Domů jsme tedy odjížděly zklamané, teda aspoň já. Celý rok člověk maká a obětuje tomu všechno, rodina se mu podřizuje, a my jsme tam tedy vlastně jely zbytečně? Kdybychom postoupily, tak to nakonec stejně hrát nebudeme? Tahle myšlenka, že co bude po baráži, mě vlastně do té doby vůbec nenapadla. Po pár dnech po baráži přišla informace, že se soutěž rozšiřuje o jeden tým, a my jako tým s největším počtem bodů z třetího místa postupujeme. Musely jsme vzhledem k situaci s počtem lidí odmítnout a ligu postoupit na Malou Skalu. Což nakonec nebyla tak špatná věc, stejně jsme byly někdy rády, že jsme se sešly na trénink v počtu 4 lidí. Za peníze od Skaly jsme vyrazily předminulý víkend na wellness do Špindlu. Moc jsme si to užily.

A jak vypadala letošní sezóna – shrnu to rychle. Scházely jsme se 2x týdně na chlapajdě, od nového roku vzhledem k účasti jsme to stáhly na jen jeden trénink týdně.

Sestava: trenér Honza Suchánek, kapitánka Terka Kovářová, vedoucí týmu Klára Hejduková, fyzioterapeutka Kristýna Zimová, dále pak asistentky trenéra Maruška Suchánková, Zuza Hyblerová, Monča Smrkovská, Kačka Klejchová, Janča Matějková, Pěťa Vaníčková, Áňa Václavů, na začátku sezony Ivča Linhartová, Bubi, Štěpka Zakouřilová a na 2 zápasy to byla zkusit i Míša Černá (Plocka), která se k nám, doufám, již brzy připojí. Zuzka Svobodová přestoupila na Malou Skalu.

Trenér s námi zůstal, i když přislíbil účast maximálně na jednom tréninku týdně, což se snažil dodržet. Na zápasy už s námi nejezdil, začal opět hrát aktivně soutěž. Ono lepší, ne vždy se na to dalo koukat, ale hlavně že nás to baví a jsme supr party. Jezdíme na zápasy v počtu i sedmi lidí. Ale co se dá dělat. V létě jsme chodily na beach, a halovou sezonu jsme zahájily již tradičním soustředěním na kurtech poslední srpnový víkend, kdy jsme chodily na tréninky do haly a na chlapajdu, večer následovala kultura.

Držíme se konceptu, který nám celý rok, teď už vlastně 2 roky, tloukl tréna do hlavy, i když nám je většině z nás osmnáct a víc, ale hned dvakrát, ještě nás dokázal něco přeučit a naučit, i když to měl s námi těžké.

Před začátkem soutěže jsme si řekly, že bychom to mohly vyhrát, ale když jsme viděly, jak se to vyvíjí, náš cíl jsme změnilly na – hlavně si to užít. Našimi soupeři byl Jablonec B, Rumburk, Nový Bor A a B, a Varnsdorf. Za celý rok jsme prohrály 11x, 13 x vyhrály, a vybojovaly krásné třetí místo ze sedmi zúčastněných. A náš cíl pro další sezonu? Velké naděje na vítězství a následnou baráž si neděláme, asi zůstaneme u motta „hlavně si to užít a nezranit se.“ Byly bychom rády, kdyby se k nám připojily nějaké hráčky z mladších řad, nebojte se nás. Zdraví Vás mladé a krásné.“





Ženy TJ Zikuda Turnov (2025–2026) – horní řada zleva: Anna Václavů, Monika Smrkovská, Klára Hejduková, Tereza Kovářová, Kristýna Zimová, Kateřina Klejchová, dolní řada zleva: Jana Matějková, Zuzana Hyblerová a Marie Suchánková

Konečná tabulka KP1 Libereckého kraje žen (LIB-Z-1) (2025–2026)

1	TJ Bižuterie Jablonec nad Nisou „A“	24	21	1	2	0	70:12	1986:1513	67
2	TJ Rumburk	24	17	2	0	5	61:23	1933:1575	55
3	TJ ZIKUDA Turnov	24	10	3	1	10	46:43	1922:1832	37
4	TJ Jiskra Nový Bor „A“	24	11	1	1	11	41:43	1757:1810	36
5	TJ Bižuterie Jablonec nad Nisou „B“	24	7	3	2	12	41:52	1963:2034	29
6	TJ Slovan Varnsdorf	24	7	0	4	13	32:54	1758:1930	25
7	TJ Jiskra Nový Bor „B“	24	0	1	1	22	7:71	1273:1898	3



Společné foto turnovských žen a mužů TJ Zikuda Turnov (sezóna 2025-2026)

Zpráva o činnosti juniorek U22 – Jiří Zýka

Sezónu jsme jako každý rok začali soustředěním v Semilech koncem srpna. Kádr zůstal stejný jako v minulém roce s malými změnami – několik hráček se z důvodů studia letošní sezóny již neúčastnilo – proto jsme sestavu doplnili o 2 posily z Mladé Boleslavy – Páju a Vivi (Pavλίna Kolajtová a Víviena Galová).

Pro sezónu 2025-2026 sestavu tvořili – 3 nahrávačky – Anička Ruckensteinerová, Martina Šulcová a Pavλίna Kolajtová, 3 libera – Linda Peštová, Julie Pazderská a Klára Zýková, 2 universálky – Adéla Donátová a Veronika Podzemská, 3 blokačky – Kačka Zelnická, Maky Ostrá a Eliška Hůlková a 4 smečárky – Kiki Šulcová, Anička Šebestová, Vivi Galová a Míša Kočová.

Po intenzivním tréninku a přípravě začaly první zápasy. Typické pro letošní sezónu pro nás bylo jedno slovo – zranění (bohužel). Nejprve si zranila prst Adéla Donátová, pak si udělala jeden a pak druhý výrok kotníku Míša Kočová, koleno si zranila a tím definitivně skončila sezónu Vivi Galová a nakonec dostala mononukleózu Kiki Šulcová. Toto nás donutilo udělat

v týmu některé změny – Lindu Peštovou jsme „povýšili“ z libera na smečářku a sehnali posilu z Jičína Lenku Šedivou – blokařku, kterou jsme využili někdy i na postu univerzálny.

I přes tyto nepřízně osudu, nakonec hra i výsledek byly velmi pozitivní. S přehledem jsme vyhráli skupinu A a postoupili do nadstavby z 1.místa (stejně jako vloni).

Poněvadž se nám v druhé polovině soutěže podařilo na hostování sehnat posilu z Olympu Praha – Julču Dolejšovou (bývalou spoluhráčku TJ Turnov), rozhodli jsme se, že se popereme o možnost kvalifikace o extraligu U22.

Abychom přípravě dali maximum – absolvovali jsme ještě jedno krátké soustředění v Semilech, zaměřené hlavně na sehrání a herní situace.

V nadstavbě jsme hráli proti Kladnu (opět), Roztokám u Prahy (opět) a proti Třebízi. I přes velkou snahu a bojovnost, jsme nakonec skončili v nadstavbě na 3.místě – těsně pod možností zkusit si kvalifikaci. Ale i přes to se jedná o historický úspěch ženského volejbalu v TJ Turnov.

Věříme, že se této skupině holek bude dařit i v dalších letech – i přes drobné personální změny.

Tabulka 1. ligy U22 žen – skupina A (1-U22-A) – 1. část (2025–2026)

1	TJ Zikuda Turnov	20	14	2	1	3	51:22	1683:1471	47
2	VK Hronov	20	10	1	3	6	43:34	1696:1597	35
3	Volejbal Červený Kostelec	20	9	3	0	8	43:35	1709:1717	33
4	VK Benátky nad Jizerou	20	10	1	1	8	41:35	1707:1611	33
5	VK Šanov Teplice	20	8	0	1	11	29:41	1527:1609	25
6	TJ Bižuterie Jablonec n. N.	20	2	0	1	17	16:56	1427:1744	7

Tabulka 1. ligy U22 žen (1-U22-I) – 2. část 1-6 (2025–2026)

1	TJ Sokol Roztoky u Prahy	20	16	0	3	1	55:15	1640:1339	51
2	Kladno volejbal cz	20	13	3	1	3	50:20	1617:1381	46
3	TJ Zikuda Turnov	20	9	2	2	7	38:37	1645:1613	33
4	SK Třebín	20	6	2	1	11	31:42	1549:1628	23
5	Volejbal Červený Kostelec	20	3	3	1	13	25:49	1496:1692	16
6	VK Hronov	20	2	1	3	14	18:54	1365:1659	11



Juniorky U22 TJ Zikuda Turnov (2025–2026) – horní řada zleva: Markéta Ostrá, Eliška Hůlková, Lenka Šedivá, Martina Šulcová, Linda Peštová, prostřední řada zleva: Veronika Podzemská, Pavlína Kolajtová, Julie Pazderská, Kateřina Zelnická, Adéla Donátová, dolní řada zleva: Anna Šebestová a Julie Dolejšová

Poznámka: V průběhu sezóny, a zejména v jejím závěru, došlo k neshodám mezi některými hráčkami a trenéry, které pramenily z odlišného pohledu na přístup k volejbalu a tréninkovému procesu. V důsledku narušení týmové chemie se trenérské trio (Jiří Zýka, Jan Mlejnek a Radoslav Juliš) rozhodlo ukončit u tohoto družstva svou činnost. Za celý oddíl trenérům děkujeme za dlouholetou práci a úsilí, které tomuto týmu věnovali. O budoucnosti družstva bude rozhodnuto v průběhu května a června 2026. Podmínkou pokračování v soutěži 1-U22-Z je zajištění nového trenéra či trenérky a zároveň doplnění kádru o další hráčky tak, aby jejich počet umožňoval kvalitní trénink i účast v soutěži.

Zpráva o činnosti kadetek U18 – Jan Mandys

Družstvo kadetek se v letošní sezóně podruhé v řadě účastnilo krajského přeboru v šestkovém volejbalu v kategorii U18. Sezónu absolvovalo celkem 13 hráček s chutí a odhodláním v této soutěži uspět. Během sezóny se zároveň přidalo několik nových hráček v rámci tréninků. Z výkonnostních důvodů jsme sestavili jedno soutěžní družstvo, které absolvovalo již zmíněnou krajskou soutěž U18.

Děvčata se během sezóny utkala s kvalitními soupeřkami, často i staršími, přesto dokázala v některých zápasech držet s kvalitními soupeřkami krok. Je nutné vyzdvihnout chuť a pozitivní přístup jak k tréninkům, tak k samotným soutěžním utkáním. V průběhu sezóny děvčata potkala řada zklamání a pádů, se kterými se ale statečně poprala. V druhé polovině soutěže bylo již znát postupného zkvalitnění hry i samotných hráček. V soutěži skončil tým na konečném 9 místě, ač prvotní ambice byly vyšší. Na konečném umístění se projevila

nevyrovnanost předvedených výkonů. V druhé polovině sezóny byl patrný výrazný výkonnostní posun především u některých hráček nejen vlivem pravidelné tréninkové účasti.

Z pohledu trenérů byla první část sezóny pracná a náročná. Nicméně holky chodily pravidelně na tréninky a z jejich strany byl velký zájem účastnit se i soutěžním utkání. V druhé polovině soutěže byl vidět výkonnostní posun u všech hráček. Pro rozvoj některých vybraných hráček je nutný budoucí přechod do tréninkové skupiny U22, který výrazně přispěje k rozvoji jejich dovedností a herních návyků.

Trenéři Iveta Donátová, Jan Filip, Jan Mandys

Krajský přebor v šestkovém volejbale děvčata odehrála v sestavě: Anna Chmelíková, Viktorie Jirošová, Natálie Karlová, Kristína Kořínková, Klára Koubusová, Linda Kybalová, Kristína Lhotáková, Klára Melichová, Amálie Pekařová, Nella Tribučková, Veronika Tůmová, Veronika Volková, Adéla Rozalia Velová



Kadetky U18 TJ Zikuda Turnov (2025–2026) – horní řada zleva: Jan Filip (trenér), Adéla Rozalia Velová, Klára Melichová, Linda Kybalová, Natálie Karlová, Iveta Donátová (trenérka), prostřední řada: Amálie Pekařová, Klára Koubusová, Viktorie Jirošová, Kristína Kořínková, Kristýna Lhotáková, Veronika Volková, dolní řada: Anna Chmelíková, Veronika Tůmová

Konečné pořadí KP U18-Z Libereckého kraje (2025-2026): 1. TJ Bižuterie Jablonec nad Nisou 69 b., 2. SK Ještědská Liberec 68 b., 3. TJ Slovan Varnsdorf 61 b., 4. TJ VK Dukla Liberec 60 b., 5. TJ Sokol Mnichovo Hradiště 52 b., 6. TJ Lokomotiva Česká Lípa 42 b., 7. TJ Slavia Liberec 32 b., 8. Beach Volley Vratislavice nad Nisou 30 b., **9. TJ Zikuda Turnov 22 b.**, 10. Vrtule Frýdlant 16 b., 11. TJ Zákupy 7 b.

Zpráva o činnosti starších žákyň U16 – Ivana Julišová

Do sezóny 2025–2026 vstoupily SŽ U16 pod vedením nových trenérů Ivany Julišové a jejího manžela Radka, kteří se v roce 2023 přistěhovali do Turnova. Pro oba bývalé hráče se jednalo o trenérskou premiéru, kterou současně brali jako svou sportovní, ale i osobní výzvu.

Cílem nové sezóny bylo u hráček plynule navázat na dovednosti z mladšího žactva a adaptovat se na náročnější systém hry zaměřený na specializované posty. Hned v úvodu byly jak holky, tak rodiče seznámeny s našimi představami, plány a očekáváním. Společně s hráčkami jsme se shodli na tom, že chceme makat a hrát výkonnostní volejbal, nikoliv si chodit odpočinout do "kroužku". Chtěli jsme především vybudovat tým, který bude konkurenceschopný v krajském přeboru, do kterého jsme se přihlásili.

Příprava probíhala 2x týdně, ale z důvodu značných výkonnostních rozdílů mezi hráčkami jsme družstvo v průběhu sezóny rozdělili na skupinu „A“ a „B“ a četnost tréninků byla navýšena na 3x týdně. U obou skupin byl hned od začátku kladen důraz především na pravidelnou kondiční přípravu, zdokonalování individuálních herních dovedností, zaměřili jsme se na zkvalitnění techniky příjmu a prstů, a hlavně na taktickou provázanost a týmovou spolupráci na hřišti. Taktéž jsme apelovali na dodržování docházky, čehož se nám za pomoci již zavedené „píny“ podařilo dosáhnout a velice kladně se projevilo na zlepšeném herním projevu již v podzimní části sezóny.

Tým se pravidelně účastnil turnajů krajského přeboru, a přestože byly soupeřky starší a podstatně vyšší, dokázali jsme se po celou dobu soutěže udržet ve 3. lize z 5 (2x nám chyběl dokonce jediný bod, abychom nahlédli i do 2. ligy). Holky se vždy rvaly do posledního balónu, ale hlavně všem ukázaly, že se na hřišti dokážou podržet, vyhecovat, nefňukat – zkrátka a dobře, že jsou tým. Nakonec jsme se umístili 11. místě z celkových 19 družstev, což považujeme (vzhledem k naší první společné sezóně) za skvělý výsledek, na který se pokusíme v příští sezóně navázat a věříme, že se pro nás stane odrazovým můstkem pro ještě lepší umístění. Mezi největší úspěchy KP patří vítězství nad Dukla Liberec „B“ a souboj se Slavií Liberec, ve kterém jsme nakonec těsně prohráli, ale atmosféra byla neuvěřitelná (hala se hýbala v základech).

V průběhu sezóny jsme se zúčastnili mezinárodního turnaje NORD Cup v Liberci, ze kterého jsme všichni přijeli lehce vykuleni. Jednalo se o výběr velice kvalitních týmů a některým soupeřkám sahaly naše hráčky výškově do pasu, takže při útoku protihráček jsme se o ty naše holky doslova a do písmene báli. Ale brali jsme to sportovně a považovali za další zkušenost. V následujícím období bychom se rádi účastnili většího počtu přátelských utkání, která máme již nyní rozjednána a naším cílem je uspořádat turnaj i na půdě Turnova, aby mohly holky předvést své dovednosti na domácí palubovce.

Sezóna 2025-2026 potvrdila, že holky jsou bojovnice s velkým potenciálem. Během roku došlo k jejich výraznému zlepšení v herních činnostech, zejména na podání a na smeči.

Momentálně pracujeme na zavedení herního systému na jednu nahrávačku, ve kterém naskočíme do nové sezóny. Slabinou bohužel i nadále zůstává příjem, na kterém již nyní intenzivně makáme. Věříme, že se nám podaří udržet tuto širokou hráčskou základnu a hráčky kvalitně připravíme na přechod do vyšších kategorií.

Velké poděkování patří rodičům za jejich skvělou podporu na turnajích a za pomoc při zajištění dopravy. Nadále bychom chtěli poděkovat Aničce Šebestové, Martě Šulcové, Honzovi Mlejnkovi, Jirkovi Zýkovi a Jirkovi Šulcovi za výpomoc při trénování a Pavlovi Starému za podporu v rozjezdu naší trenérské kariéry.



Starší žákyně U16 TJ Zikuda Turnov (2025–2026) – horní řada zleva: Radoslav Juliš, Sofie Lhotáková, Julie Prevužňáková, Denisa Krejčová, Anna Šebestová, Linda Kybalová, Emílie Brustmannová, Ivana Julišová, prostřední řada zleva: Alžběta Kořínková, Ema Slavíková, Josefina Dolejšová, Ema Talajová, Valérie Hyblerová, dole zleva: Rozárie Svobodová, Kristina Rakoušová



Starší žákyně U16 TJ Zikuda Turnov (2025–2026) – horní řada: Radoslav Juliš, prostřední řada zleva: Ema Doleželová, Denisa Krejčová, Julie Prevůžňáková, Tereza Kynzlová, Ema Slavíková, Kristina Rakoušová, Valérie Hyblerová, Ema Talajová, Rozárie Svobodová, Josefína Dolejšová, dole zleva: Ivana Julišová, Anna Šebestová

Konečné pořadí KP U16-Z Libereckého kraje (2025-2026): 1. TJ VK Dukla Liberec 111 b., 2. TJ Bižuterie Jablonec nad Nisou 108 b., 3. SK Ještědská Liberec „A“ 99 b., 4. TJ Slovan Varnsdorf 98 b., 5. Schrödingerův institut Varnsdorf 93 b., 6. Beach Volley Vratislavice nad Nisou 83 b., 7. TJ Bižuterie Jablonec nad Nisou „B“ 73 b., 8. Dukla Liberec „B“ 68 b., 9. TJ Slavia Liberec 66 b., 10. SK Osečná 64 b., **11. TJ Zikuda Turnov 58 b.**, 12. Vrtule Frýdlant 46 b., 13. TJ Zákupy 34 b., 14. TJ Slovan Varnsdorf „B“ 34 b., 15. SK Ještědská Liberec „B“ 33 b., 16. Tělocvičná jednota Sokol Mnichovo Hradiště 29 b., 17. TJ Lokomotiva Česká Lípa 18 b., 18. TJ Jiskra Nový Bor 15 b., 19. TJ Slovan Varnsdorf „C“ 10 b.

Zpráva o činnosti starší přípravky a mladších žákyň – Zuzana Hyblerová (Roční zpráva trenérek Zuzi a Terky)



Uplynulý rok jsme s Terkou opět strávily na hřišti i mimo něj s partou celkem 52 dětí, rozdělených do dvou tréninkových skupin. Bylo to pestré – sportovně, výchovně i psychologicky.

1. Starší přípravek – barevný minivolejbal

V přípravce máme aktuálně 29 dětí, které se účastní turnajů v oranžové, červené i modré kategorii. Pokračujeme ve sbírání zkušeností, zážitků i medailových ambicí. Trénujeme techniku, pohyb a koordinaci – a občas i schopnost vydržet stát na místě déle než 10 vteřin.

Je vidět posun, děti jsou herně jistější a některé už začínají tušit, že volejbal není jen o tom trefit míč, ale ideálně i hřiště.

Stále platí, že spektrum je široké – od velkých talentů až po nenápadné podporovatele oddílového rozpočtu.

2. Mladší žákyně – KP U14 (čtyřky i šestky)

V kategorii mladších žákyň máme 23 hráček a letos už je to znatelně znát i na výsledcích. V KP čtyřek jsme se posunuly minimálně o dvě příčky výš a nejhůře budeme na 9. a 10. místě z 23 týmů, což bereme jako jasný důkaz zlepšení. Poslední utkání a vyhlášení nás čeká zítra ve Varnsdorfu.

V KP U14 (šestky) se statečně přetahujeme o 2.–3. místo (ze 6 týmů) s Varnsdorfem, což je oproti loňsku výrazný posun. To jsme byly poslední. Holky makají, zlepšují se a postupně dohánějí výškové i věkové manko. Tady nás čekají ještě 2 zápasy, ale na bedně budeme určitě!

Za zmínku stojí i přátelské utkání v Kosmonosech s týmem Malibu Mladá Boleslav, kam jsme jely s pokorou a plné očekávání, jaká to bude bitva. Po úvodním „rozboru úspěchů soupeře“ jsme byly s Terkou lehce nervózní. Dostali se do finálové TOP 6 ze 30 týmů ve Středočeském kraji ve stejné kategorii. Hra na jednu náhru, rozdané posty, 4 holky o hlavu vyšší než naše. Zkrátím to, pro zájemce máme videozáznam z tohoto duelu, odjely jsme s výsledkem 4:0 pro nás. Takže nos nahoru, poplácat se po ramenech a jedeme dál.

Tréninky a realita:

* Trénujeme 2× týdně

* S tréninky nám pomáhají:

◦ v pondělí Zuzka Bursová (děkujeme za zkušenosti z krajské soutěže)

◦ v pátek Jirka Šulc, Anička Šebestová, Marta a Kiki Šulcovi – velké díky všem

* Neustále pracujeme na technice i pohybu

A teď trochu reality: věk puberty se zjevně neustále snižuje, což se projevuje i na trénincích. S nekázní se potýkáme častěji, než bychom chtěly, a upřímně – jako trenérky jsme spíš „hodnější varianta“. Starší holky dokonce tvrdí, že u nás je to zábava, zatímco jinde dřina. Otázkou zůstává, jestli je to kompliment, nebo výzva ke změně.

Závěrem:

Rok byl opět plný práce (celkem 29 víkendových utkání), pokroků i drobných trenérských dilemat. Máme radost z posunu, který je vidět nejen ve výsledcích, ale i ve hře samotné. Děkujeme všem, kdo nám pomáhají, rodičům za podporu a dětem za to, že nás (většinou) poslouchají a pořád je to baví.

Jo a našly jsme s Terezkou výhodu našich maličků... obě se vejdem do nářadovny a můžeme se tam narovnat :-D

Za trenérky, Zuzi & Terka



Turnovská starší a mladší příprava (sezóna 2025–2026)

Dopsáno po konání výročné členské schůze:



Hráčky U14 měly v krajské soutěži přihlášena dvě družstva čtyřek. V sezóně 2025-2026 Turnov obsadil 8. a 9. místo z 23 týmů.

Turnovské mladší žákyně v šestkové soutěži obsadily skvělé 3. místo z 6 týmů. Bereme to jako velký úspěch, holky se velmi zlepšily a posunuly ve všech herních činnostech. Hrajeme stylem všichni všechno a náhra ze středu.



TJ Zikuda Turnov U14 – 3. místo v šestkách v KP Libereckého kraje (2025-2026)

Tabulka KP U14 – šestky (2025-2026)

1	Dukla Liberec	40	37	1	2	0	78:5	2017:1094	115
2	Schrödingerův institut Varnsdorf	40	21	9	3	7	63:29	2006:1666	84
3	THJ Zikuda Turnov	40	19	5	6	10	54:37	1904:1697	73
4	TJ Bižuterie Jablonec n. N.	40	15	3	4	18	40:47	1652:1767	55
5	TJ Slovan Varnsdorf	40	7	2	3	28	21:64	1454:1925	28
6	TJ Jiskra Nový Bor	40	1	0	2	37	4:78	1131:2015	5

Zpráva o činnosti mladší přípravky – Kateřina Zajgerová, přečetla Tereza Kovářová

„Volejbalová mladší příprava je zaměřena na všestranný sportovní rozvoj dětí a vytvoření pozitivního vztahu ke sportu a volejbalu. V tréninkovém procesu se zaměřujeme především na základní herní činnosti – házení, chytání, odbíjení a správné držení těla. Děti se postupně

seznamují se základy volejbalové techniky přiměřené svému věku. Součástí každého tréninku je také posilování a rozvoj fyzické kondice, zaměřené na celkovou motoriku, obratnost, rychlost a sílu vlastního těla. Vše probíhá hravou a zábavnou formou, aby byla zachována motivace a radost z pohybu.

Tréninky probíhají dvakrát týdně v tělocvičně na Gymnáziu v Turnově a pokud přeje počasí, tak v Ohrazenicích na volejbalových kurtech. V roce 2025 probíhaly tréninky pod taktovkou Kateřiny Zajgerové a Jana Filipa, od září posílila naše řady Tereza Kovářová. Aktuálně je registrováno 15 dětí. V roce 2025 jsme se účastnili okresních turnajů v minivolejbalu v kategorii žlutá a oranžová. Těchto turnajů se obvykle účastní kolem 80 dětí, z Rokytnice, Jilemnice a Vysokého. Turnov má vždy největší základnu, o budoucnost turnovského volejbalu se tedy nemusíme bát. Tuto soutěž organizuje Pavel Mašek a za jeho velké pomoci jsme i my zorganizovali v prosinci Mikulášský turnaj. Z dětí je dobrá parta, jen velmi náhodně se setkáváme s nespportovním či nekamarádským chováním. Přístup rodičů je také veskrze pozitivní a přátelský. Cílem mladší přípravy není výkon, ale vytvoření pevných základů pro další sportovní růst a postupný přechod do starší přípravy.“

Nová koncepce práce s volejbalovou mládeží

Trenérská rada našeho volejbalového oddílu se v průběhu sezóny 2025-2026 rozhodla jasně a otevřeně pojmenovat, jakým směrem chceme mládežnický volejbal v Turnově dlouhodobě rozvíjet. Naším cílem je fungovat jako sportovní oddíl se systematickou prací, pravidelným tréninkem, soutěžním prostředím a důrazem na rozvoj hráček a hráčů – nikoli jako volnočasový kroužek bez závazků. Na základě tohoto rozhodnutí přijala novou koncepci, která by měla platit od následující sezóny a v které trenéři a trenérky najdou nástroje, které jim pomohou naplňovat cíle našeho oddílu.

Sportovní koncepce mládeže volejbalového oddílu TJ Turnov



Volejbalový oddíl **TJ Turnov** se v oblasti **mládežnického volejbalu** rozhodl **dlouhodobě a systematicky** směřovat **sportovní cestou**, tedy cestou **pravidelného tréninku, soutěžního prostředí a cíleného rozvoje hráček a hráčů**.

Naším cílem není fungovat jako **volnočasový kroužek**, ale jako **sportovní oddíl**, který připravuje **děti a mládež** na **soutěžní volejbal** a učí je **odpovědnosti, týmové spolupráci a vztahu ke sportu**.

Volejbalový oddíl TJ Turnov bude i nadále fungovat ve **třech na sebe navazujících stupních**, které tvoří ucelenou **sportovní cestu**:

1) Přípravky – mladší a starší

Cílem přípravek je **nábor začínajících volejbalistek a volejbalistů**, osvojení **základních dovedností** a budování **sportovních hodnot** v souladu s **konceptí oddílu**.

Přípravky jsou určeny pro **dívky i chlapce**. V současnosti je však **počet chlapců nedostatečný** pro vytvoření navazujících žákovských skupin, proto na **doporučení oddílu** v pozdějším věku pokračují v klubech zaměřených na **chlapecký volejbal** (např. **Mnichovo Hradiště, Liberec**). V případě dostatečného počtu má oddíl zájem **chlapeckou složku rozvíjet**. **Dívky** po přípravkách **plynule pokračují** v žákovských a dorosteneckých kategoriích.

2) Žákovský a dorostenecký volejbal

Kategorie od **U14 až po U22** se **pravidelně účastní soutěží** od **krajské úrovně** po **celostátní ligy**. Cílem je **dlouhodobý sportovní rozvoj** a **příprava hráček (případně hráčů)** pro **dospělé turnovské týmy** nebo jejich uplatnění ve **vyšších soutěžích**.

3) Dospělý volejbal – ženy a muži

Zajištění **dospělých soutěží** je **dlouhodobým cílem i odpovědností oddílu**. Usilujeme o to, aby **dospělá družstva TJ Turnov** byla tvořena **co největším podílem vlastních odchovankyň a odchovanců** jako přirozeným vyústěním **sportovní cesty** v oddíle.

Co pro nás znamená „sportovní cesta“

Sportovní cesta znamená, že **volejbal** nevnímáme pouze jako **aktivitu po škole, volno-časový kroužek**, ale jako **systematický, dlouhodobý proces rozvoje**, jehož **nedílnou součástí** je:

- **pravidelné a kvalitní trénování,**
- **rozvoj a pokrok hráčů a hráček, kteří budou splňovat požadavky na dovednostní úroveň** pro danou **věkovou kategorii,**
- **pravidelná účast na zápasech, turnajích a soutěžích,**
- **ochota reprezentovat oddíl TJ Turnov,**
- **zodpovědný přístup hráčů, hráček i rodičů.**

Trénink bez následného uplatnění v zápasech a turnajích nedává v **kolektivním sportu** smysl. **Zápasy** jsou **přirozeným vyústěním tréninkové práce, důležitým nástrojem rozvoje i motivace.**

Pravidelná docházka a účast na soutěžích

Základním předpokladem členství ve sportovních skupinách oddílu je:

- **Pravidelná docházka na tréninky, která je nezbytným předpokladem individuálního rozvoje hráčů a hráček** a zároveň podmínkou, aby při **nedostatečné docházce** nedocházelo k **brzdění**

ostatních členů tréninkové skupiny. Konkrétní kritéria a požadavky na docházku stanovují hlavní trenéři či trenérky jednotlivých tréninkových skupin.

- **Pravidelná účast na zápasech a turnajích**, na které je hráč či hráčka nominována. **Minimálním požadavkem** pro všechny členy oddílu je **účast na alespoň 6 soutěžních turnajích**. U starších kategorií stanovuje **minimální požadovaná kritéria** opět hlavní trenér či trenérka dané skupiny.

Oddíl **nebude podporovat model**, kdy dítě chodí pouze na tréninky, ale **dlouhodobě odmítá účast na soutěžích**. Takový přístup je **neslučitelný s týmovým sportem** a **narušuje práci celého družstva**.

Chápeme, že mohou nastat **výjimečné situace** (např. **zdravotní důvody, školní povinnosti**), ty však musí být **otevřené, včas a zodpovědně komunikovány s trenéry**.

Omezený počet hráčů ve skupinách

Pro zajištění kvalitního tréninkového procesu bude:

- **omezen počet dětí** v jednotlivých **tréninkových skupinách**; **maximální počet** pro každou skupinu stanoví **vedení oddílu a trenéři** na začátku každé sezóny,
- kladen **důraz na individuální přístup** a **rozvoj každého hráče a hráčky**.

Menší tréninkové skupiny umožňují **trenérům efektivně pracovat, opravovat techniku, rozvíjet herní myšlení a budovat zdravé sportovní návyky**.

Role a odpovědnost trenérů

Trenéři a trenérky nesou **plnou odpovědnost** za **sportovní úroveň, fungování a atmosféru ve skupině**. Z tohoto důvodu mají:

- **právo rozhodovat o zařazení hráčů a hráček do skupin,**
- **podle jasně stanovených kritérií právo rozhodnout o pokračování či ukončení působení hráče či hráčky ve sportovní skupině,**
- **právo vybírat hráče a hráčky na zápasy a turnaje,**
- **právo určovat požadavky na docházku a účast na soutěžních turnajích a utkáních (povinným minimem je 6 účastí).**

Pozn.: **Konkrétní kritéria** se mohou lišit podle **jednotlivých tréninkových skupin** (odlišný věk, různé soutěže, rozdílný počet tréninků v týdnu) a budou vždy **jasně stanovena a zveřejněna trenéry před začátkem každé sezóny**.

Tato rozhodnutí **nejsou osobní**, ale vycházejí zejména z:

- docházky,
- přístupu k tréninku,
- chování v kolektivu,
- ochoty plnit týmové povinnosti,
- dlouhodobé perspektivy a rozvoje volejbalových dovedností.

Cílem není nikoho „trestat“, ale chránit kvalitu tréninku a správné fungování týmu.

Spolupráce s rodiči

Bez **podpory rodičů** není **sportovní cesta** možná. Očekáváme a žádáme vás o:

- **respektování sportovní koncepce oddílu,**
- **podporu dětí v pravidelné docházce a účasti na soutěžích,**
- **podporu tréninkového rozvoje v podobě zajištění individuálních tréninkových pomůcek (dle rozhodnutí trenérů např. válce, posilovací gumy apod.)**
- **otevřenou a věcnou komunikaci s trenéry.**

Oddíl si velmi váží **rodičů**, kteří chápou, že **sport** nepřináší pouze **radost**, ale také **povinnosti**, **překonávání překážek** a **odpovědnost vůči týmu**.

Práva vedení oddílu

Vedení oddílu plně podporuje tuto **sportovní koncepci rozvoje mládeže**. Na základě **konzultace s trenéry a trenérkami** a jejich **doporučení** má **vedení oddílu právo vyloučit hráče či hráčku**, kteří **neplní požadavky** vyplývající z této **sportovní koncepce**.

Vyloučení mohou být také hráči a hráčky, kteří **nesplňují své členské povinnosti** – například:

- **placení členských příspěvků a licenčních poplatků,**
- **dodání lékařských prohlídek.**

V případě, že bude hráč či hráčka **rozhodnutím oddílu vyloučen/a z důvodu neplnění povinností** (zejména **docházky a účasti na soutěžích**), **členské příspěvky se nevracejí**. Ty mohou být hrazeny **jednorázově nebo ve dvou splátkách**.

Pokud bude hráč či hráčka **vyloučen/a z důvodu nedostatečné výkonnosti**, avšak při **splnění požadavků na docházku**, oddíl **vrátí poměrnou část zaplacených členských příspěvků** odpovídající době, po kterou se již hráč či hráčka nemůže účastnit činnosti.

V případě, že se dítě **rozhodne samo ukončit členství** a dále se neúčastnit činnosti oddílu, **členské příspěvky se nevracejí**.

Průběžné vyhodnocování spolupráce

Naplnění požadavků vyplývajících z této sportovní koncepce bude **průběžně sledováno a otevřeně komunikováno** s hráči, hráčkami i jejich rodiči. Souhrnné vyhodnocení proběhne zpravidla **jednou za čtvrtinu sezóny (cca každých 2,5 měsíce)**. V těchto obdobích může – v návaznosti na dlouhodobější neplnění domluvených povinností – dojít také k **rozhodnutí o dalším setrvání hráče či hráčky v oddíle**, včetně případného vyloučení. Cílem tohoto nastavení je dát dostatek prostoru ke zpětné vazbě, nápravě a vzájemné domluvě, nikoli řešit situace náhle nebo bez předchozí komunikace.

Závěrem

Volejbalový oddíl TJ Turnov chce vytvářet **prostředí pro děti a mládež**, které:

- mají **chuť se zlepšovat**,
- chtějí být **součástí týmu**,
- jsou připraveny **přijmout pravidla sportovního fungování**.

Těm, kteří hledají spíše **nezávaznou volnočasovou aktivitu**, doporučujeme jiné **formy pohybu**.

Těm, kteří chtějí jít **sportovní cestou**, nabízíme **pravidelný trénink, soutěžní příležitosti a férové, jasně nastavené podmínky**.

Tato koncepce vstupuje v platnost od následující sezóny **2026–2027**, nicméně způsob zapojení hráčů a hráček již v aktuální sezóně bude sloužit jako **jedno ze základních východisek** pro sestavování tréninkových skupin od září 2026. Jinými slovy, hráči a hráčky, kteří se dlouhodobě nebudou řídit principy této koncepce, s nimiž nebude jejich přístup v souladu, **nesmí být do další sezóny zařazeni**.

Děkujeme všem za pochopení, spolupráci a respektování těchto pravidel!

Za volejbalový oddíl TJ Turnov

Pavel Starý – předseda oddílu a šéftrenér

Zpráva o činnosti mládežnické sportovní skupiny začátečníků v beach volejbale TJ Turnov – David Černý

Beachvolejbalová sportovní mládežnická skupina pro sezónu 2025/26 čítala 13 hráčů ve věku 14–18 let. Z toho 9 dívek a 4 chlapci. V průběhu roku došlo k přirozeným změnám – někteří členové odešli z důvodu změny školy či jiných priorit, zároveň se ale připojili noví.

Během letní sezóny (začínající již v květnu) byla účast na trénincích velmi dobrá, průměrně kolem 10 hráčů. Naopak pak v zimním období, kdy tréninky probíhaly v tělocvičně na „dívčajdě“, byla docházka slabší, přibližně 6 hráčů na trénink. Možná za to mohl nízký strop v tělocvičně, možná blížící se maturita nebo možná absentující písek pod nohami.

Zpět k létu. V srpnu jsme uspořádali společné víkendové soustředění, které se velmi vydařilo. Díky prázdninám se k nám připojili i někteří bývalí členové, kteří už nejsou součástí skupiny, ale rádi se zapojili a setkali se se svými někdejšími spoluhráči. Akce tak měla nejen sportovní, ale i silný komunitní rozměr.

Do budoucna doufáme ve zlepšení podmínek, zejména v možnost využití haly. Věříme, že by to výrazně zvýšilo zájem stávajících i nových hráčů a pomohlo dalšímu rozvoji celého beach clubu.



Beachvolejbalová skupina mládeže (2025)

Báseň o činnosti „Vořežprutů“ – napsal a recitoval Janek Blažek

Tým Vořežpruti 2026

*Bylo podzimní odpoledne,
Byl září čas,
ten Září čas ku kolům zval,
kde Vořežprutů zaváněl ráj.*

*O lásce šeptal tichý mech (hlavně teda ženám doma),
Všechno to začalo ve Svijanech
Kde první mok nám zchladil žal.*

*Úplné lásky krásná tvář
Tak bledě jasná, jasně bledá*

*Jak milence milenka hledá
Pěnu sfoukli vzplanula zář
v hrdle chladno, po zádech napětím běhal mráz
z nadcházejících dnů šel strach i natěšení
kurva, ty Svijany zase pění.*

*Za růžového podvečera,
Dívčina krásná pustit nás nechtěla,
My ale před sebou v očích
Měli ten kraj
Kde jezero se v hory kloní*

Tak rozlučkový Anjel padl a my
my popojeli dál.

Mnichovo Hradiště, Bakov a pak již pod Bezdězem Bělá
ku svému ubytku ta parta skvělá
dorazila, v cíli je, paní bytná už vítá je,
Hluboký vzdech ji ňadra zdvíhá
Srdcem bije cit, mísí se pláč a lkání
Chvěje se, je jasné, že myslí jen na šššepotání.

Jak myšky budeme paní celý víkend,
Žádný strach. Jak padající hvězdy únavou zvadneme.
Hvězdy hynou. Zdá se. Leč předčasně.
V očích objeví se hvězdný svit. Kde sud náš ve zdejší ...?
Hynku, Viléme, Jarmilo ... teda Dáňo, Davide, Pavle,
Tomáši, Míšo a Míšo a Beny a Janku!!!
Zapomeňte na svoji domácí jamku.
Tam dole, bříza k boru k bříze bor
Pergola s krbem skvěje se
Leč bacha cestou dolů
Chčije a chčije!
Tak a až tam půjdete
Krok sun krok zvol,
jinak bude huba tvá i záda jen bol a bol.

Tak zašel dnes první den
V krajinu tichou kráčí sen
Ráno ...
oko má v dálku napnuté
nejen slzy rychle utírá,
jeden hajzl na sedm málo je
kdo první vstane vyhrává
kdo poslední, toho vřelé jiskry tváře chladnou,
smích uvadá, v očích slzy objeví se,
přežiješ, není to Zyklon B,
ale Benyho co malý prd pro člověka
to velký smrad pro lidstvo ...

Natěšení, nasedáme, mapy připraveny,
cesta zdá se jasná,
Dáňa vede nás, je si jist že k jezeru kde po vlnách jiskra
jiskru honí
Jede první, nikdo ho nedohoní.
Leč vzadu v pelotonu Tomáš, Haisák, nahlas sýpe
Dáňo, ty čuráku!!! Zabiju tě, stůj!
Tak jsem se špatně podíval nooo. Co dělat dá se.
Místo pětiset metrů po rovině
Kilometry čtyři dali jsme, nahoru do Bělé a zpátky na
původní cestu.
Típuji, nevím, to jistě, ale řekl bych,
že Tomáš už nikdy nebude chtít Dáňu za nevěstu.
A to ještě neví, co chystá se na zpáteční ku domovu
cestu ...

Ale postupně, těžko říct co bylo jaký den. Opojeni krásou
kraje,
Jak holoubátko sněhobílé
Pod černým mračnem přelétá
rychle se blíží ta chvíle
Ha, zkratka, Vrch bělá! Srabí, my jedeme tudy.
Je to můj kamarád, přec by mi nelhal, držím se Dáni jako
klíště.
Lež po chvílce přijde mi, že tudy už jsem jel.

Mapy cz použijeme, jee sory kluci, najeli jsme na
Hypodrom (tady bych jen rád doplnil, že hypodrom je ty
vole okruh pro koně, my jsme vjeli prostě jen na
cyklistický okruh pro děti v rámci sportovního areálu ...).
Štěstí měl Dáňa, myslím si,
kamarád Tomáš nevěřil nám a jel srab po cestě běžné,
my co ho známe totiž víme,
že při jízdě na kole z úst chrlit broky umí.
To není přehnané, to stalo se.
A tak je měl málem Dáňa v gatích
Místo vlastních kulí.

A zas je tu večer, podzimní čas,
s bolavou prdelí, hladoví leč přeživší a šťastní
zasedají ke stolu a těší se,
až Argentinský kus flákoty přistane před nimi
ztrestají ho, však není bez viny.
Kráva jedna jihoamerická.

Těší se. Těší se dlouho.
Kamarádi baví se, znají se léta,
Jak stárnou, chytrost jen vzkvétá.
Tak Míša chopí se poradit Tomášovi,
jak maso nakrájet, jak odpočinout nechat ho.
Aby v ústech jen rozplynulo se.

Ke stáru s chytrostí ale i agresivita přidává se.
Neměl dobrý den to kamarád náš Tomáš.
Ta rada až moc na jeho nervy už zdá se.
Ty vole víš, co já už jsem sežral masa a ty radit budeš
mi?
On hanu svou, on tvoji vinu,
On svůdce tvého vraždě zavraždil málem kamaráda
svého.
Poklid mu dán až tváře sbledlé kolem smíchy v smích
propukly.

Klesla hvězda s nebes výše,
Přežili poslední večer,
Padl v neskončené říše.
Pláč zněl, strašný jekot hrůzný kvíl,
že konec je těch krásných chvil a
ku domovu vyjet musí.
Z nebes pláč dopadal, vítr fouká
Zima, mračna jdou a hloub myšlenek se zabírá
Pojedeme na kolech, nebo snad vlakem?
Nejsme srabí.
Hluboké ticho. To zapomnění mladistvých let
Každá část těla se v dešti topila se.
Marná to touha ve slunečný den.

Nepoučen z předchozích nezdar,
rozhodl se Tomáš s Dáňou u Bakova,
že opustí partu svou a vlakem zamíří do Turnova.
Kamarádi, vy pozor si dejte!!
V Bakově nádraží dvě jsou, ať ku správnému dojedete.

Dali nám vědět, že dojeli v dešti zmrzlí.
Na kolech až do Turnova.
Dva dny neodvážil se jim nikdo ani psát.
Strašný to lesů cyklopán.
Čí vinu příští pomstí den?
Čí vinou kletbu nese?

*Jezero hladké v křovích stinných
Zvučelo temně tajný bol
Břeh je objímal kol a kol.*

*My nevzdáme se, jedeme příště zase.
Čeká nás nejenom souboj kol,
Leč letos i turnaj v tenise.*

*Tak za rok, povím vám.
Kdo vyhrál, kdo přežil.
Kdo raději zalézt hanbou musel
do temných skrytých skal.*

*Na zemi ležela přejetá kočička,
Z hlavy ji plandala krvavá očička.*

Zdravice „Pozdního sběru“ – Lada Capoušková

Zástupkyně skupiny Pozdního sběru krátce informovala účastníky výroční schůze o jejich činnosti. Skupina se přes zimu schází pátky v tělocvičně Špéry, přes léto pak na antukových a beachvolejbalových kurtech.

Zpráva o beachi a beachvolejbalovém areálu a volnočasové zóně – Tomáš Turek

VÝKONNOSTNÍ SKUPINA

V sezóně 2025/26 Turnovský Beach zastupoval tým ve složení:
Iva Linhartová a Laura Hušková v Krajské soutěži Podještědská Beach Liga
v Praze – Pražská Juniorská Beach Liga.

KP 1 Liberecká

KP1. 2 kolo 2. místo
KP1. 3 kolo 4. místo
KP1. 4 kolo 3. místo
KP1. 5 kolo 9. místo
KP1. 6 kolo 1. místo
KP1. 7 kolo 4. místo



Pražská juniorská liga

PBL 1 kolo 2 liga 2. místo
PBL 2 kolo 2 liga 5. místo
PBL 3 kolo 2 liga 10. místo
PBL 4 kolo 2 liga 9. místo
PBL 5 kolo 2 liga 11. místo
PBL 6 kolo 2 liga 13. místo

Tým odehrál v zimní sezóně 2025/2026 celkem **72** zápasů

Aktuální pořadí hráček v republikovém žebříčku U 20 :

Iva Linhartová **139.** místo

Laura Hušková **161.** místo

Z celkového počtu **924.** hráčů

ČLENSKÁ ZÁKLADNA

PŘÍPRAVKA – PONORKA max. 10 dětí.

VÝKONNOSTNÍ SKUPINA 16 HRÁČŮ

SPORTOVNÍ SKUPINA 15 HRÁČŮ

HOBBY SKUPINA 37 ČLENŮ

CELKEM BEACH TURNOV 78 ČLENŮ

POŘÁDANÉ TURNAJE V SEZÓNĚ 2025



Naším cílem je vybudování přetlakové haly, která je pro trénování v zimní sezóně a další rozvoj tohoto sportu naprosto nezbytná.



Zpráva o hospodaření oddílu za rok 2025 – Aleš Pecina

Celoroční bilance financí za rok 2025

Počáteční zůstatek na účtu k 1. 1. 2025: **469.721,92 Kč**

Celkové příjmy za rok 2025: **1.528.805,50 Kč**

Celkové výdaje za rok 2025: **1.312.388,97 Kč**

Meziroční bilance za ro 2025: **+ 216.416,53 Kč**

Konečný zůstatek na účtu k 31. 12. 2025: **686.138,45 Kč**

Příjmy za rok 2025

Členské příspěvky: **532.275,- Kč**

Vlastní příjmy: **152.152,50 Kč**

Dary a sponzoring: **464.000,- Kč**

Dotace: **380.378,- Kč**

Výdaje za rok 2025

Nájmy: **311.885,- Kč**

Trenéři a mzdy: **434.240,- Kč**

Cestovné: **116.136,- Kč**

Rozhodčí: **45.161,- Kč**

Startovné: **64.600,- Kč**

Sportovní vybavení: **139.058,10 Kč**

Ostatní náklady – ubytování, stravné, atd.:

201.308,87 Kč

Zpráva kulturního referenta – Vladislav Maruška

Vladislav Maruška informoval účastníky o konaných akcích kulturně společenského charakteru – zejména o konání Volejbasketbálu. Poděkoval ostatním za spolupráci a pozval na další plánovaný Volejbasketbál, který se uskuteční 16. ledna 2027. Všichni byli požádáni o větší propagaci plesu mezi členy oddílu a jejich rodinnými příslušníky.

Výzvy a plány do budoucna

Je důležité udržet kontinuitu rozvoje mládežnického volejbalu, abychom zajistili i budoucnost našich dospělých družstev. Velkou výzvou pořád zůstává obnovení chlapeckého volejbalu v žákovských a starších kategoriích. Potřebujeme najít trenéra, který by si to vzal za své a postupně pomohl rozvinout chlapecký volejbal.

Absolutní zelenou dáváme rozvoji beachvolejbalu jak z hlediska rozvoje sportovní činnosti, tak i rozvoje areálu.

Hledáme nové finanční partnery našeho oddílu. Kdokoliv by nám mohl pomoci nebo nás s někým kompetentní zkontaktovat, budeme moc rádi.

Chceme pokračovat v konání společensko-sportovních akcí.

Dále jsme otevření náboru nových členů a uvítáme, pokud se k nám dle našich potřeb přidají další trenéři.

Poděkování

- Na prvním místě bych rád poděkoval všem sponzorům našeho klubu. Ze všech bych vyzvedl zejména firmu Zikuda – vodohospodářské stavby, díky patří i podpoře Města Turnov, Libereckého kraje a Národní sportovní agentury. Děkujeme i Michalu Zikmundovi, Pivovaru Svijany, firmě Vyva Plast.
- Děkujeme všem aktivním členům, členům výboru, trenérům, rodičům, fanouškům.
- Speciální díky patří Tomášovi Turkovi, jeho ženě a dalším, kteří drží prapor beachvolejbalu a rozvíjí další směřování našeho oddílu.
- Díky i představitelům TJ Turnov v čele s vedoucím Filipem Stárkem a předsedou TJ Turnov Tomáši Marešovi za podporu našeho oddílu.
- Díky i účetní Lence Menclové, která odvádí obrovské množství práce v dotačních programech.

Diskuse

- Daniel Svoboda informoval o uspořádání úspěšného turnaje MIXŮ na přelomu roku. V této tradici by chtěli pokračovat.
- Mezi trenéry proběhla diskuse o „přetahování“ hráček ze šestkového volejbalu na beach volejbal. Zatím se jednalo o individuální případy. Bylo dohodnuto, že trenérská rada stanoví jasná pravidla, která budou následně prezentována a jejich dodržování bude vyžadováno, zejména ze strany rodičů.

Volby 2026

Výroční členská schůze zvolila pro následující dvouleté funkční období (2026–2028) následující jedenáctičlenný výbor volejbalového oddílu TJ Turnov:

Členové výboru

Jan Blažek, David Černý, Zuzana Hyblerová, Tomáš Kuncíř, Vladislav Maruška, Aleš Pecina, Michaela Černá, Pavel Starý, Daniel Svoboda, Tomáš Turek, Tereza Zikmundová

Následně si výbor zvolil ze svých řad následující funkcionáře:

Předseda oddílu

Pavel Starý (jednatel s podpisovým právem)

Hospodář oddílu

Aleš Pecina (jednatel s podpisovým právem)

Předseda beachvolejbalové sekce Tomáš Turek (Předseda beachvolejbalové sekce má právo samostatně vést jednání a dělat rozhodnutí v oblasti beachvolejbalu, vše koordinuje a komunikuje s vedením TJ Turnov a výborem volejbalového oddílu. Předseda beachvolejbalové sekce není jednatelem s podpisovým právem.)

Přehled oddílových trenérů v sezóně 2025-2026

Trenéři MP	Kateřina Zajgerová, Jan Filip, Tereza Kovářová
Trenéři SP+U14Z	Zuzana Hyblerová, Tereza Zikmundová, Zuzana Bursová
Trenéři U16-Z	Ivana Julišová, Radoslav Juliš, Anna Šebestová
Trenéři U18-Z	Iveta Donátová, Jan Filip, Jan Mandys
Trenéři U22-Z	Jiří Zýka, Jan Mlejnek, Radoslav Juliš
Trenéři Beach – mládež	Tomáš Turek, David Černý
Vedoucí družstva – ženy	Klára Hejduková
Vedoucí družstva – muži	Tomáš Kuncíř
Spolupracující trenéři	Jiří Šulc, Kristýna Šulcová, Martina Šulcová
Šeftrenér oddílu	Pavel Starý

Správce beachvolejbalového a antukového areálu 2025-2026

Tomáš Turek s vydatnou pomocí své manželky Kateřiny

Usnesení výroční schůze oddílu volejbalu TJ Turnov

25. dubna 2026, U Luků Turnov



Výroční členská schůze volejbalového oddílu TJ Turnov

1) schvaluje:

- a) Zprávu předsedy a šéftrenéra za rok 2025 a sezónu 2025-2026 přednesenou Pavlem Starým
- b) Zprávu o hospodaření za rok 2025 přednesenou Alešem Pecinou
- c) Zprávy o činnosti jednotlivých družstev přednesených jednotlivými trenéry a vedoucími družstev
- d) Zprávu kulturního referenta Vladislava Marušky
- e) Zprávu o beachvolejbalovém areálu, činnosti a plánovaných akcích přednesenou Tomášem Turkem

2) vyslovuje poděkování:

- a) Tomášovi Turkovi a jeho ženě Kateřině za údržbu a rozvoj beachvolejbalového areálu
- b) všem, kteří pomáhali chodu oddílu ve svých funkcích, i těm, kteří přiložili ruku k dílu jiným způsobem
- c) všem sponzorům a partnerům za podporu našeho oddílu

3) ukládá výboru TJ

- a) podporovat sportovní činnost dospělých a mládeže v šestkovém volejbale a beachvolejbale
- b) podporovat rozvoj beachvolejbalového areálu
- c) podporovat společensko-kulturní akce

4) zvolila

- a) mandátovou, návrhovou a volební komisi: Klára Hejduková a Tereza Kovářová
- b) nový výbor oddílu – předseda Pavel Starý (jednatel), hospodář Aleš Pecina (jednatel), předseda beachvolejbalové sekce Tomáš Turek, další členové výboru Jan Blažek, Michaela Černá, David Černý, Zuzana Hyblerová, Tomáš Kuncíř, Vladislav Maruška, Daniel Svoboda a Tereza Zikmundová

Výroční členská schůze toto usnesení jednohlasně schválila.



Za Návrhovou komisi: Klára Hejduková, v. r.